

ZAPISNIK

sa 22. sjednice Skupštine Orlič d.o.o. , održane dana 03. rujna 2024. god. s početkom u 10:00 sati, u Općinskoj vijećnici Općine Tkon.

NAZOČNI: Anđelo Palaškov, Marija Ugrinić i Branislav Smoljan

IZOČNI: Branko Rudić i Marin Vidović

ZAPISNIK VODI: Antonia Grdaš Ljubanović

Sjednici prisustvuje direktor Dino Smoljan.

Predsjednik je otvorio sjednicu Skupštine Orlič d.o.o., pozdravio sve nazočne i utvrdio da postoji kvorum.

Upitao je nazočne da li imaju primjedbe na Zapisnik sa 21. sjednice, kako nije bilo primjedbi jednoglasno je usvojen.

Pročitao je predloženi dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Pravilnika o unutarnjoj organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta društva Orlič doo
2. Prijedlog Odluke o koeficijentima za utvrđivanje plaće zaposlenika Orlič doo
3. Prijedlog Odluke o rasporedu dobiti za 2023. godinu
4. Razno.

Upitao je nazočne da li imaju primjedbe na predloženi dnevni red.

Kako nije bilo primjedbi, dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad-1.

Predsjednik je otvorio prvu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Usporedbom na prošli Pravilnik o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta direktor je obrazložio da nema velikih promjena u novom Pravilniku, osim uvjeta kod voditelja kojima se uz VŠS dodaje i SSS. Razlog je što organizacija zahtjeva novo radno mjesto voditelja javnih površina, a na natječaj se prijavilo samo dvoje kandidata koji nisu zadovoljavali uvjete jer osim vođenja poslova na terenu trebao bi se odrađivati i dio poslova javnih površina. Stoga smatramo da će se sa ovim promjenama javiti više kandidata.

Nakon rasprave jednoglasno je usvojen Pravilnik o unutarnjoj organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta društva Orlič doo.

Ad-2.

Predsjednik je otvorio drugu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je kazao kako je postalo sve teže pronaći radnike kako stalne tako i sezonce, kao što se i pokazalo ove sezone gdje smo do početka kolovoza još tražili čistače u kampu. Kazao je kako tvrtka zapošljava 14 sezonaca, te da radi pronalaska kvalitetnih zaposlenika kao i radi održavanja trenutnih zaposlenika treba povećati plaće. Dodao je i kako tvrtka dobro posluje te da si može i mora priuštiti takve troškove.

Jednoglasno je usvojena Odluka o koeficijentima za utvrđivanje plaće zaposlenika Orlič doo.

Ad-3.

Predsjednik je otvorio treću točku dnevnog reda te dao riječ direktoru. Direktor je kratko naveo da će se neto dobit prenijeti u zadržanu dobit kako je i prikazano u Odluci. Jednoglasno je usvojena Odluka o rasporedu dobiti za 2023. godinu.

Ad-4.

Predsjednik je otvorio točku dnevnog reda pod „razno“.
Pod točkom razno raspravljalo se o aktualnim događanjima u Orlić d.o.o.

Dnevni red je iscrpljen te je sjednica zaključena u 11:00 sati.

Predsjednik Skupštine:
Anđelo Palaškov



KLASA: 363-01/24-02/3
URBROJ: 2198-32-5-01-24-2
U Tkonu, 03. rujna 2024. godine.